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Velkommen til et nyt blad fra Strand-
vejskirken. Du finder informationer 
om de næste ugers samlinger og 
muligheder, samt artikler af men-
nesker der fortæller om deres tro, 
passion og rejser. Alt sammen udtryk 
for vores intention om at praktisere 
kristendom som vi har erkendelse til. 

Det er også årets emne: praktisk kri-
stendom! Vi har taget udgangspunkt 
i bjergprædikenen i disse uger og 
fortsætter i marts med en overskrift ”at 
leve for andre” og i april ”at leve med 
hinanden”. Hele marts måned hører vi 
om hvordan mennesker lever det ud og 
april måned bliver ligeså spændende 
med mulighed for konkret at blive ud-
fordret i at styrke sine kommunikations- 
og samarbejdsevner. At udleve praktisk 
kristendom er at kende Jesus Kristus og 
høre de ord han sagde til sine disciple 
” kom og følg du mig” f.eks. i Markus-
evangeliet kapitel 1 vers 16 og 17. Ved 

mødet med Kristus kommer kristen-
dommens grundlag og værdier til live 
og bliver til et spændende venskab 
med den levende Gud der taler og 
leder én igennem livet – fra A til Z. Jeg 
glæder mig til to kanon måneder og til 
at se dig! 

Ses i Strandvejskirken

Med kærlig hilsen
Ruth Cilwik Andersen 

Praktisk kristendom 
LEDER

INVITATION TIL ÅRSMØDE I STRANDVEJSKIRKEN
- pakket ind i en hammerfed fest

Søndag den 7. marts 2010 kl. 10:30
PROGRAM:   
Christian Overbeck m.fl. fører os igennem formiddagen som indeholder 
	 • Andagt med Guds ord og nærhed
	 • Sang & musik
	 • Mad og hygge
	 • Strandvejskirkens regnskab og budget
	 • Engagement og glæde
	 • Valg af medlemmer til Strandvejskirkens menighedsråd
	 • Arbejdsgrenenes ”året der gak” 
	 • Kaffe og lagkage
	 • Taknemlighed og tro for fremtiden 

ALLE ER VELKOMMEN til en formiddag med tilbageblik og udblik
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Af Betina Jensen

Tænk hvis vi sammen kunne skabe et 
fællesskab, hvor der er plads til alle: 
børn, unge, familier, ældre, forskellige 
baggrunde, nationaliteter, kulturelle 
baggrunde og sprog. 

Det er ikke let for mennesker som er vokset 
op i udlandet og kommer til Danmark som 
flygtning, indvandrer eller missionær at føle 
sig hjemme og blive inkluderet i det danske 
samfund. Som udlænding skal man gøre en 
ekstra indsats for at få danske venner og 
tilhøre et dansk fællesskab, men tænk om 
vores forskellighed skal blive vores styrke. 

INTEGRATION

Guds hjerte for alle mennesker

Det er også en stor udfordring for os ”gamle 
danskere” at byde velkommen i vores fæl-
lesskab. Evner vi at gå ud over vores egne 
grænser, hvor vi har brug for at kende folk 
og vide hvor vi har dem og rækker hånden 
ud mod mennesker med en anden bag-
grund end vores egen og siger velkommen, 
da får vi lov at se noget overnaturligt ske. 

Velkommen i Danmark 
Jeg har gennem de seneste 3 år arbejdet 
med integration af nydanskere i Danmark 
i KIT – Kirkernes Integrations Tjeneste. Mit 
hjerte brænder for at sætte mennesker i 
frihed, og være med til at facilitere at de når 
Guds potentiale i deres liv. Jeg har blandt 
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andet været ansvarlig for at finde dan-
ske kontaktfamilier gennem det kirkelige 
netværk til de 500 FN kvoteflygtninge 
som kommer til Danmark hvert år fra bl.a. 
Burma, Congo og Nepal. Gennem arbejdet 
har jeg været i tæt kontakt med danske 
kommuner, hvor jeg har delt min passion for 
fremmede – nemlig at vi alle har et ansvar 
for at alle føler sig velkomne i Danmark. 
Jeg har observeret en holdningsændring i 
kommunerne over de seneste 2-3 år, til at 
vise oprigtig næstekærlighed. Danskere vil 
virkelig gerne byde folk velkommen, og 
ønsker også at være fleksible for at kunne 
hjælpe og vise tilrette.  

Vandre i tillid til Gud og sin næste
Det er så lidt der skal til. Ren, uforbeholden 
og tillidsfuld interesse er med til at gøre en 
forskel imellem mennesker. Vi har nok alle 
oplevet at vi ikke er blevet forstået og vi har 
fået én over næsen, når vi har kigget frem. 
Men fællesskab er at lytte til hinanden, tale 
om det, man har på hjertet, vise gensidig 
respekt og oprigtig ønske det bedste for 
den anden og have lyst til at se det bedste 
gro frem. I Biblen kan vi læse, at da Jesus 
gik på jorden havde han interesse for den 
mindste i blandt os og vidste i sin ånd hvad 

det menneske havde brug for. Gud giver det 
vi har brug for og ikke altid det vi spørger 
om. Vi har tillid til at Gud er i gang med at 
forvandle Standvejskirkens brugere til et 
ægte fællesskab efter Guds hjerte. Må vi 
være fyldt med Guds ånd til at turde gå på 
opdagelse med en åben indstilling for at 
opdage at man kan lære en masse gen-
nem og sammen med andre. En fantastisk 
oplevelse. 

Sproget – forhindring eller mulighed?
Barrieren kan ofte være det danske sprog, 
som for mange udlændige er svært at lære. 
Men vi behøver ikke at se sproget som en 
forhindring for at kunne lære hinanden at 
kende. Når vi gør noget aktivt sammen, 
kan det, at lære sproget blive en fantastisk 
mulighed for at udvikle langvarige rela-
tioner. Det kan være at handle ind, gå på 
biblioteket eller gå en tur sammen og så 
tale om det, man oplever – at SE, HØRE, 
TALE og GØRE sammen (Learning by doing). 
Det er altafgørende at vi beslutter os for at 
prioritere NU’et når vi står over for en ny 
situation og et nyt menneske.

Bøn og tro flytter bjerge
I Strandvejskirken har vi længe bedt om en 
mangfoldig kirke, både i mennesketyper, 
kulturer og sproggrupper. Nu er vi på vej og 
skal praktisk finde ud af hvordan vi rummer 
mangfoldigheden. Men intet er umuligt for 
Gud, så mon ikke også han kan gør mirakler 
gennem os?
Mød et menneske med et smil og et hjerte 
for at sige velkommen! Det gør så stor en 
forskel for én som føler sig fremmed. Det 
er altid sundt at forestille sig selv at være 
fremmed i et land, hvor man ikke kender 
nogen, ikke kan tale sproget, har måske 
været ude for stor forkastelse og dårlig 
behandling. 
Tag en beslutning – vær den forandring du 
ønsker at se. Så vil vi i kærlighed skabe 
det fællesskab – den familie, som Gud i sit 
hjerte har tænkt. 

Betina Jensen, artiklens forfatter.
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Strandvejskirkens jobbørs 
– på frivillig basis – gør det let at hjælpe og 
blive hjulpet

Vi ønsker at være et fællesskab, hvor der 
er plads til alle og hvor vi let kan hjælpe 
hinanden. Derfor: 
På opslagstavlen i Strandvejskirken findes 
der nu en såkaldt Jobbørs. Jobbørsen har to 
indgange: 
1) frivillige søges, hvor folk, som har brug 
for hjælp til et eller andet, søger efter 
frivillige til at hjælpe sig og 2) ressourcer 
tilbydes, hvor folk som er gode til/har lyst 
til et eller andet kan tilbyde sin hjælp.

Lige nu kan du finde følgende på op-
slagstavlen:
Frivillige søges: 
	 Børnekirkemedarbejder
	 Børnekirken søger medarbejdere.
 
	 Sprogstimulering
	 Hjælpere til at øve og forstå det 
	 danske sprog. 2 nydanske kvinder
	 søger hjælp.

Ressourcer tilbydes: 
	 Hjælp til reparation af tøj, lægge
	 sømme ind, ud, op og/eller ned.
	 Dyveke tilbyder sin hjælp. 

Til hjælp med udformning af opslag kontakt 
venligst Ruth Cilwik Andersen eller Betina 
Jensen. 

Bøn for nationen 
– Én nation – fælles mål

Med temaet ”Èn nation – fælles mål” invite-
res du til at være med i Bøn for Nationen på 
Store Bededag. 
Tid: 	 Fredag 30. april 2010 kl. 18-20.
Sted: 	 Helligåndskirken på Strøget, Niels 
Hemmingsens Gade 5, 1153 København K
På programmet er et internationalt gospel-
kor, kulturelle indslag og bøn for nationen 
samt hovedtaleren Frank Jensen, Køben-
havns overborgmester.
Arrangør: 	
KIT i samarbejde med Helligåndskirken, 
Evangelisk Alliance, internationale og dan-
ske kirker i København
Kontakt: 	KIT- Kirkernes Integrations Tjeneste
Tlf. 32846016, www.kit-danmark.dk, info@
kit-danmark.dk

Besøg af Tomas Lindholm 
Jeg hedder Tomas Lindholm, er lige på 
spring til at blive far for anden gang (i be-
gyndelsen af april) og er ellers godt beskæf-
tiget med at underholde vores ældste datter 
Andrea, som fyldte 1 år midt i december. 
Jeg er gift med en lækker (og meget tålmo-
dig) pige som hedder Kamilla, og nå ja, så 
har jeg også et par jobs: Jeg er ansat som 
lærer og skolepræst på Efterskolen Øresund 
i Espergærde og som præst i Frikirken ‘Sa-
lem’ i Frederiksværk, hvor vi også bor. Når 
der er timer i overskud så cykler jeg - mest 
på moutainbike, eller læser bøger. Ja, og så 
elsker jeg at formidle - og at hjælpe folk til 
at lykkes med livet!
Tomas er gæsteprædikant ved gudstje-
nesten i Strandvejskirken søndag den 18. 
april kl. 10.30.
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Kanondage i Humlebæk
5.-6. juni 2010
 
Det er jo lige mine ord! Denne gang har an-
dre taget patent på dem og faktisk planlagt 
en hel weekend under denne overskrift, 
bedre sagt: ”båds kanondage – et brag af en 
øresundsbegivenhed. Humlebæk havn 200 
år”! Det kommer til at foregå i weekenden 
5.-6. juni 2010 og omfatter en historisk del 
med søslag ud for havnen med 3-4 histori-
ske træskibe, historiske fortællinger, boder, 
håndværk, musik og små sketcher med sol-
dater i historiske dragter. Der bliver rollespil 
for børn og unge, arbejdende udstillinger og 
musik til hele familiens underholdning! Se 
på www.kanondage.dk 
Strandvejskirken har tilbudt hjælpende 
hænder og afholdelse af en sejler- / 
gospelgudstjeneste søndag morgen! Vi er 
spændte på at få en tilbagemelding fra 
initiativgruppen og informerer løbende om 
processen. Sæt kryds i kalenderen!

Inspiration til 2010´erne.
Onsdag aften i Strandvejskirken

Hvad nu, hvis kirken står i en overgangstid, 
der som i 1500-tallet kalder på en dybtgå-
ende reformation???

Hvad nu, hvis der er en helt anden måde at 
være kirke på, der bare venter på at blive 
udforsket og udfoldet???

Det, og mange andre spørgsmål vil vi tage 
op til debat, samtale og inspiration disse 
onsdags aftner i kirken.

Vi tager udgangspunkt i nogle aktuelle 
bøger som vender kristendommen lidt på 
hovedet og giver nogle svar vi ikke lige er 
vant til, men som vi måske kunne blive 
inspireret, udfordret og provokeret af.

Vi får besøg af nogle spændende menne-
sker, som selv har studeret og tænkt meget 
over nutidens kirkeliv, tanker som: ”Hvor er 
vi på vej hen som kirke??” ” Hvad forstår 
vi ved åndelighed??” ”Hvordan formidler vi 
åndelighed ??”

Man behøver ikke at have læst de bøger 
som vi tager udgangspunkt i, men måske 
man får lyst til at læse dem efterfølgende, 
for selv at lade sig udfordre og tænke i nye 
baner og måske være med til at starte en 
ny udvikling en ny bevægelse, hvem ved.

Alle er meget velkomne og vi glæder os til 
at se jer.
Vi mødes hver 2. onsdag og begynder kl. 19 
og slutter af med en kop kaffe. 

hilsen 10´er gruppen.  
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Af Per Hansen, uddrag af prædiken d. 14. 
februar

Man siger at forventningens glæde er 
den største...

Ifølge Wikipedia er en forventning en 
følelse, der opstår ved usikkerhed. Det er en 
tanke centreret om fremtiden og kan være 
både realistisk og urealistisk. Et mindre 
heldigt udfald giver anledning til skuffelse. 
Ved en hændelse, der ikke er forventet, 
fremkommer en overraskelse. 

Man siger også, at hvis du ikke forventer 
så meget, bliver du ikke skuffet.

Ordet “forventning” findes stort set ikke 
I bibelen, der benytter sig af helt andre 
begreber: Tro og håb.

Da jeg var mindre sang vi en sang i kirken: 
Forvent mirakler fra Gud i dag. Forventning 
baner for din Gud en vej, så han gør mirak-
ler hver en dag for dig.
Dybest set giver det ikke mening i forhold til 
Bibelens lære: I vores forhold til Gud drejer 
det sig egentlig ikke om forventninger, men 
om tro på Guds muligheder, vilje og magt til 
at forvandle situationer, liv og begivenheder 
til det bedste og det håb som det nye liv 
bringer ind i vores liv. Det kan virke som 
ordkløveri, men der er en verden til forskel. 
Når vi forventer fastlåser vi Gud i vores 
begrænsede forestillinger. Når vi tror giver 
vi os Gud i vold.

Vi har set og hørt eksempler på praktisk, 
udlevet kristendom i de sidste uger.
Om mennesker der ser ud over deres egen 
komfort og beslutter sig for at gøre noget 
for sin næste.

KLUMME

Forventningspres
Nu er det så jeg har lyst til at vende tingene 
lidt på hovedet.
Et af de største problemer i kirken og i sam-
fundet som helhed – er egentlig ikke at der 
er for få der evner at se ud over deres egen 
næsetip. Rigtig mange mennesker gør et 
uselvisk og nødvendigt arbejde af kærlighed 
til deres næste. De er ikke nødvendigvis 
troende – men udfører kristendom og tro i 
praksis.
Vi har ikke svært ved at beundre dem der 
gør det – vi bliver ofte overraskede, glade 
og taknemmelige, fordi vi ser andre gøre 
noget udover det, vi egentligt forventede 
af dem. Ofte sker det langt væk – i Afrika, i 
Frelsens Hær, på Vesterbro og i Thailand.

Det skaber sjældent problemer – eller skuf-
felser.

Det er straks langt vanskeligere når rela-
tionerne er tæt på.

Det største problem i de nære relationer, 
herunder familien, vennekredsen og me-
nigheden, er ofte de forventninger vi har til 
hinanden. Den forestilling om hvordan DE 
ANDRE bør opføre sig overfor MIG så JEG 
kan genkende at JEG er deres NÆSTE.
Jeg har været der selv – og kommer der sik-
kert igen. Skuffelse, desillusion og bristede 
relationer pga. ikke indfriede forventninger.

Måske skulle vi bare lære at tro lidt mere 
på hinanden i stedet for at forvente at vores 
næste lever op til krav vi ikke en gang kan 
opfylde selv? Hvile i vores relationer med 
hinanden og lade Gud om resten. Jesus 
sagde det sådan: Vi skal tilgive hinanden 70 
gang 7 gange og så iøvrigt bruge energien 
på at holde øje med splinten i vores eget 
øje.
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Af Else Petersen, tidligere missionær i 
Thailand

I 1952 begyndte Missionsforbundets mis-
sionsengagement i Thailand. En 
sygeplejerske rejste sammen med en 
svensk lærerinde til Thailand som 
missionærer. 

Efter fuldendte sprogstudier slog de sig 
ned i et område , hvor ca. en trediedel af 
befolkningen var angrebet af spedalskhed, 
og påbegyndte et arbejde der.  Indtil anden 
verdenskrig kendte man ikke et middel, der 
kunne kurere spedalskhed, men efter krigen 
havde forskere fundet en medicin, der 
kunne helbrede denne frygtede sygdom, et 
sulfapræparat. De spedalske strømmede til, 
og snart var de smittefrie, nogle kunne igen 
optage deres tidligere arbejde. Behandlin-
gen og omsorgen for de syge banede vej for 
budskabet om Guds kærlighed i Kristus, 
og snart opstod der en lille menighed, der 
samledes til gudstjenste.og bibelundervis-
ning om søndagen.

Selv rejste jeg til Thailand i 1957 og boede 
der til 1970. Det siger sig selv, at efter de år  
er en del af mit hjerte stadigvæk derude, og 
jeg glæder mig hver gang jeg får anledning 
til at besøge og møde gamle og nye venner.
Denne gang rejste jeg med min fætter og 
hans kone lige før nytår. så vi oplevede, 
hvordan man i Nordthailand fejrer nytåret, 
en hel speciel oplevelse. Ved midnat tænder 
man rislanterner, nærmest som gasballoner, 
og sender dem  til vejrs med alt ondt fra det 
gamle år og alle gode ønsker for 
det nye år.
Af mange spændene oplevelser, vil jeg 
nævne to, der gjorde særligt indtryk 
på mig: Besøg på “Fredens Stemme”, et 
kristent mediecenter, og et besøg på 
McKean Rehabiliteringscenter.

I 1963 kom et dansk ægtepar, Ketty og 
Viggo Søgaard, til Thailand. Efter endt 
sprogstudier begyndte de et helt nyt kapitel 
i missionshistorien, nemlig at udbrede det 
kristne budskab via  radio. Det arbejde er 
vokset helt fantastisk, og i dag er der et 

THAILAND

Hvorfor jeg rejser til Thailand?

”Fredens Stemmes” leder 
igennem de sidste mange 
år, Buakab, fratrådte sin 
stilling ved en højtidelig-
hed i januar måned.
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stort mediecenter, hvor man producerer 
både radio- og Tv programmer, som sendes 
ud over hele Thailand og som når endog 
ind over både Laos og Burma. Viggo Sø-
gaard var der selv, så vi fik en grundig og 
meget spændende rundvisning af optage-
studier og kontorer etc. og møde de thai-
landske medarbejdere, for mig et glædeligt 
gensyn med nogle af dem. Det kan kun 
gøre en taknemlig at se Guds velsignelse 
over “Fredens Stemme” genenm alle årene. 
Vi mødte også tre andre danskere fra 
Strandvejskirken i Humlebæk. De var på 
vej til en af de mange burmesiske flygt-
ningelejre for at arbejde der i tre måneder. 
Ved gudstjenesten i Strandvejskirken d. 14. 
marts kan man høre meget mere om alt 
dette.
Det andet besøg på McKean Rehabilitati-
onscenter var for mig også en helt speciel 
oplevelse. 
I 1908 blev der anlagt en spedalskhedsko-
loni på en ø midt i floden, der løber igen-
nem Chiangmai. Man ønskede at isolere de 
spedalske fra omverdenen. 
Jeg besøgte kolonien i 5oerne, da den sta-
dig var spedalskhedkoloni. Det er den ikke 
mere, da spedalskhed næsten er udryddet 
i Thailand. Der er kun nogle få spedalske 
tilbage, de er for deformerede til at kunne 

ernære sig selv uden for kolonien. I dag er 
det et rehabiliteringscenter, hvor handicap-
pede kan få pleje og mulighed for at lære et 
håndværk, så de kan ernære sig selv. Nogle 
medarbejdere besøger  handicappede i de-
res hjem og giver dem behandling og hjælp 
der. Det sidste projekt er et plejehjem for 
ældre, som ikke har nogen til at tage sig af 
dem. Det er som i Vesten, familiemønstre 
brydes op, mange ældre efterlades alene 
uden nogen form for hjælp. Her får de den 
hjælp og pleje, de har behov for. På selve 
centret fremstiller de forskelligt kunsthånd-
værk, som sælges, og på den måde er de 
med til at financere driften af centret. De 
driver også økologisk landbrug til eget køk-
ken, alt sammen noget, der styrker deres 
selvtillid og menneskelige værdighed.

Det var som altid en vidunderlig oplevelse 
at gense Thailand og møde den venlighed, 
hjæpsomhed og de mange smil, man bliver 
mødt med, og som er så kendetegnende for 
thailænderne.

Else Petersen på besøg i Chiangmai i januar. Else sidder i midten tv. Overfor sidder Stine, 
Neel og Frederikke fra Strandvejskirken sammen med ”Fredens Stemmes” grundlægger 
Viggo Søgaard.
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KALENDER 2010

Marts:	

1.	 9:30-16:00	 A2 heldags konference med John Burke i Århus 

			   (se www.willowcreek.dk) 

3.	 13:00-21:00	 Åben Kirke 

	 15:00		  Bøn

	 19:00		  Onsdag aften i Strandvejskirken ”Inspiration til 2010’erne”

5.	 18:00-19:00	 Skærmnørder og cafétøser

7.	 10:30		  ÅRSFEST i Strandvejskirken! Alle er velkommen!

9.	 18:30		  De unge mødes hos præsten, Bregnevænget 26, Humlebæk

10.	 13:00-21:00	 Åben Kirke

			   Evangelisk Alliance Bønneaften

	 18:00		  Fællesspisning (tilmelding nødvendigt)

	 19:00		  Bønneaften

13.	 09:00		  ”Arbejdslørdag” i Strandvejskirken

14.	 10.30		  Gudstjeneste m. Neel Götz/Stine Larsen/Frederikke Hansen

			   Thailandstema - med spisning

15.	 17:00		  Menighedsrådsmøde	

	 19:30		  Børnemedarbejdermøde 

17.	 13:00-21:00	 Åben Kirke 

	 15:00		  Bøn

	 19:00		  Onsdag aften i Strandvejskirken ”Inspiration til 2010’erne”

19.	 18:00-19:00	 Skærmnørder og cafétøser

21.	 10:30		  Gudstjeneste . Hanne Jensen/Christel Götz/Henri Nissen

			   Afrikatema - med spisning

	 18:30		  De unge mødes i kirken

24.	 13:00-16:30	 Åben Kirke 

26.	 15:00		  Seniorcafé med Magdalena Ö. Pedersen

			   ”Er Frelsens Hær mere end 3 damer med en guitar?”

28.	 10:30		  Brunchgudstjeneste m. Åse Jensen/Lis Askholm Nielsen

			   /Signe Kirkebjerg

			   Grønlandstema - med brunch

29.	 17:00		  Menighedsrådsmøde

31.	 13:00-21:00	 Åben Kirke & Strikkecafé

	 15:00		  Bøn

	 19:00		  Onsdag aften i Strandvejskirken ”Inspiration til 2010’erne”
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April:	
1.	 18:00		  Skærtorsdag i Strandvejskirken

			   vi spiser sammen som ”i Jesu tid”

4. 	 10:30		  Påskegudstjeneste m. Ruth Cilwik Andersen

7.	 13:00-16:30	 Åben Kirke 

10.	 09:00–12:00	 Peter og Lissen fejrer 130 års fødselsdag. Åbent Hus i kirken

	 09:00		  ”Arbejdslørdag” i Strandvejskirken

11.	 10:30		  Gudstjeneste med bl.a. Christel Götz 

			   ”Relationer og Kommunikation”

	 18:30		  De unge mødes i kirken

	 12.-15.		  DDM Præstekursus i Åbenraa 

14.	 13:00-21:00	 Åben Kirke & Strikkecafé

	 15:00		  Bøn

	 19:00		  ”Relationer og Kommunikation”  ”Inspiration til 2010’erne”

16.	 18:00		  Skærmnørder og cafétøser

18.	 10:30		  Gudstjeneste m. Tomas Lindholm

			   Efterfølgende Dialogmøde

20.	 18:30		  De unge mødes

21.	 13:00-16:30	 Åben Kirke

	 19:00		  ”Relationer og Kommunikation”

23.	 15:00		  Seniorcafé med Strandvejskirkens Thailand Globe-team

25.	 10:30		  Brunchgudstjeneste

28.	 13:00-21:00	 Åben Kirke & Strikkecafé

	 15:00		  Bøn

	 19:00		  Onsdag aften i Strandvejskirken ”Inspiration til 2010’erne”

30.	 18:00		  Store Bededag ”Bøn for Nationen” i Helligåndskirken i Kbh.
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Strandvejskirken  |  www.strandvejskirken.dk
Humlebæk Strandvej 54  3050 Humlebæk  4916 1717

Vores kirke ligger lige midt i Humlebæk. I løbet af ugen er bygningen åben for mange aktiviteter af social, kulturel og kirkelig 
art. En række personer med baggrund i kirken er i gang med forskellige initiativer for børn, teenagere, unge, forældre, voksne 
og seniorer. 

Hvad vil vi?
I Strandvejskirken drister vi os til at have store drømme, for uden drømme og visioner, dør vi. 

Vi drømmer om en verden hvor:
   • alle mennesker oplever Guds riges kvaliteter:  Tro, håb og kærlighed
   • alle mennesker føler ansvar og viser omsorg for deres næste
   • alle mennesker har samme værdi, lige rettigheder, og mulighed for at
     opnå deres fulde potentiale

Strandvejskirken er en del af frikirken Det Danske Missionsforbund, som blev dannet i 1888.  

Kirkens bankkonto  er 6301 – 2005549
Ønsker du oplysninger om hvordan du kan bidrage, om skattefradrag mm, kontakt Strandvejskirkens kasserer Svend Åge Poulsen 
på Tlf. 48 48 47 26 eller svendaage@webspeed.dk

Præst  Ruth Cilwik Andersen  |  4916 1717 for samtaler o. lign.  rca@strandvejskirken.dk

Menighedsrådet  kan kontaktes gennem Inger Koefoed-Jespersen  |  4836 1004  |  inger.koefoed.jespersen@gmail.com

Børn og unge  Pia Jersborg Bach  |  2628 0856  | piajersborg@mail.dk

Redaktion   Ruth Cilwik Andersen (ansvarshavende), Cindy Nilsson, Per Hansen, Birgit Pedersen
	       Materiale til næste kirkeblad sendes til Birgit Pedersen | bipp@get2net.dk | senest den 15. april

Skærtorsdag i Strandvejskirken
Som en del af Strandvejskirkens påskefejring inviteres der til en stemningsfyldt 
aften i kirkens bygning skærtorsdag d. 1. april. Måltidet vil danne rammen om 
denne aften, hvor vi netop mindes Jesu sidste måltid sammen med sine disciple. 
Det var denne aften Jesus indstiftede nadveren, som et symbol på hans kom-
mende død. 
Gennem bibellæsning, sange og refleksioner vil vi sammen forsøge at genopleve 
denne skæbnesvangre aften, det må have været for disciplene. 
Hvordan har de oplevet Jesu forudsigelse af deres egen fremtid? Hvordan har det 
lydt i deres ører, når Jesus fortæller, at en af dem vil forråde ham? Hvad har nad-
veren betydet for dem lige denne aften? 
Hvilken frygt ramte dem da soldaterne 
tog Jesus til fange? Og hvad kan vi over-
hovedet bruge deres oplevelser til i vores 
liv her og nu?

Måltidet begynder kl. 18. Det koster ikke 
noget, men man er velkommen til at gi’ 
en pengegave til kirkens arbejde under-
vejs.
Tilmelding skal ske senest søndag d. 28. 
marts til cindy.nilsson@yahoo.dk 


